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Методологія  дослідження.  Результати  отримані  за  рахунок  застосування  методів:

абстракції – при визначенні сутності терміну «ефективність реклами»; узагальнення – при

визначенні ключових напрямків визначення ефективності сучасної реклами; стандартних

методів  соціологічних  досліджень  –  при  визначенні  пріоритетних  категорій  оцінки

ефективності сучасної реклами, що використовують її замовники.

Результати.  Встановлено  сутність  поняття  ефективності  рекламного  заходу  у

загальному  розумінні  та  за  умов  впливу  ринкових  тенденцій  і  специфіки  сучасного

споживача.

Проаналізовано  спеціалізовану  літературу  з  метою  визначення  особливостей

сприйняття  рекламного  звернення  сучасним  споживачем  та  визначення  головних

тенденцій у сфері методології щодо визначення ефективності рекламних заходів.

Встановлено,  що  сучасні  вподобання  рекламодавців  щодо  методів  оцінювання

ефективності реклами окреслені двома досить великими групами методів, що базуються

на  класичних  методиках  оцінювання  економічної  ефективності  та  психологічної

ефективності. Показано, що значну роль в процесі визначення ефективності рекламного

заходу відіграє психологічна складова.

На  основі  аналізу  результатів  проведеного  соціологічного  дослідження  щодо

пріоритетних  напрямів  оцінювання  результатів  реклами  встановлено,  що  модифіковані

класичні  методи  оцінювання  викликають  більшу  довіру  у  рекламодавців  та

характеризуються ними як більш інформативні.

Новизна.  У  ході  моніторингу  вподобань  рекламодавців  та  замовників  сучасної

реклами щодо методів оцінки ефективності сучасної реклами встановлено, що класичні

методики викликають більшу довіру та є більш змістовними у порівнянні з інноваційними

методиками, навіть не зважаючи на велике різноманіття останніх.

Практична значущість.  Запропоновано орієнтири для суб’єктів рекламного ринку,

спрямовані  на  створення  найбільш  ефективної  рекламної  політики,  що  базується  на

використанні класичних методів як базових, та інноваційних методів як засобу отримання

додаткових показників ефективності.
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